

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27.09.2016 în ședința ordinară a Consiliului Local Teremia Mare convocată prin Dispoziția Primarului nr. 162/22.09.2016.

La ședința sunt prezenți consilierii: 1. Bucur Romi-Eugen, 2. Ciocoiu Nicolai-Cătălin, 3. Coman George Daniel, 4. Dumitru Florian, 5. Enyed Iosif-Atilla, 6. Kaszta Arpi, 7. Mixich Dan Ioan, 8. Nechita Andrei-Cătălin, 9. Stana Ioan-Viorel, 10. Vasinca Adrian, lipsiște 11. Sârbu Doru-Dumitru candidatul ales pe listele PNL domnul 12. Sântean Cosmin Gheorghe în sala mai sunt prezenți primarul comunei Gui Cornel Vasile, viceprimarul 13. Rob Raul, secretar Dumitrascu Maria, precum și cetățenii comunei care sunt interesați de ordinea de zi.

Pesedintele de ședință este domnul Vasinca Adrian, ales pe o perioadă de 3 luni în ședința de constituire care declară ședința deschisă.

Domnul președinte de ședință **Vasinca Adrian**, citește următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016 trim IV anul 2016, varianta VI
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în patrimoniul Școlii Gimnaziale a microbuzului școlar preluat de Primăria Teremia Mare de la Inspectoratul Județean Timiș conform Procesului Verbal din data de 27.11.2008.
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea a trei reprezentanți din cadrul Consiliului Local Teremia Mare în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Teremia Mare.
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea a unui reprezentant din cadrul Consiliului Local Teremia Mare care va face parte din Comisia de Concurs pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din cadrul Școlii Gimnaziale Teremia Mare
5. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 9/06.07.2016 privind stabilirea domeniilor de activitate a comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Teremia Mare și adoptarea unei noi hotărâri.
6. Proiecte de hotărâre privind fondul locativ (schimbare destinație imobil, atribuire teren Lg.15/2003, constatare la domeniul privat al unor imobile, executare lucrări topometrice CC 264 Nerău etc....
7. Aprobarea Proiectului de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu pentru exploatarea zăcămintelor de apă geotermală pe teritoriul U.A.T Teremia Mare.
8. Proiect de hotărâre privind reducerea posturilor la 1/2 normă de șofer microbuz școlar și 1/2 norma guard, respectiv reînființarea postului de șef situații de urgență în cadrul Primăriei comunei Teremia Mare.
9. Proiect de hotărâre privind mutarea Bibliotecii comunale Teremia Mare, împreună cu personalul angajat, la Școala Gimnazială Teremia Mare
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Agendei Culturale pentru anul 2017
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea plantării florilor pe teritoriul comunei Teremia Mare.
12. Diverse

DI.Vasinca:- Cine este pentru această ordine de zi?
Se votează cu 9 voturi pentru.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016 trim IV anul 2016, varianta VI

DI.Vasinca:- Dau cuvântul domnului consilier Stana să prezinte proiectele de hotărâre dezbătute de comisia buget finanțe cu întrebarea dacă are și procesul verbal al ședinței de comisie.

DI.Stana:- Nu am procesul verbal, ci doar rapoartele încheiate în ședința de comisie, dau citire proiectului de hotărâre privind rectificarea de buget, este vorba de sume primite pentru învățământ cheltuieli salariale, care au fost repartizate pe capitole pentru salarii și contribuții. În ce privește administrația la venituri, -55.000 lei din vânzarea unor bunuri, și -29.000 din cote defalcate din

impozit pe venit au fost repartizate astfel :-100.000 pentru achiziționare centrală termică pentru Primărie și 75.000 lei pentru montarea sistem de supraveghere video , diferența dintre venituri și cheltuieli a fost completată de la alte capitole -bunuri și servicii, alte bunuri pentru întreținere și funcționare. Comisia de buget finanțe aprobă cu 4 voturi pentru cu specificatia că au mai fost alocate 45.000 lei pentru montare video dacă acești bani sunt și achiziționare sau doar montare? Iar pentru centrală termică dacă suma include, achiziționare, instalare și montare ?

DI.Primar:- Suma de 75000 lei este pentru montare sistem video în completare, iar suma de 100.000 reprezintă proiectare, achiziționare și montare.

DI.Vasinca:-Supun spre aprobare cine este pentru rectificarea de buget?

Se votează cu 9 voturi pentru .Se abține domnul Vasinca

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în patrimoniul Școlii Gimnaziale a microbuzului școlar preluat de Primaria Teremia Mare de la Inspectoratul Județean Timiș conform Procesului Verbal din data de 27.11.2008.

DI.Stana:-La solicitarea Școlii Gimnaziale, a domnului director, domnul primar a propus transmiterea în patrimoniul Școlii Gimnaziale a microbuzului școlar .Comisia a aprobat cu 4 voturi pentru cu amendamentul ca acesta să fie predat cu forme legale, Școala să suporte întreținerea microbuzului, reparațiile , să asigure șofer și să efectueze când este cazul ITP.

DI.Vasinca:-Dacă din bugetul local se alocă bani pentru transportul școlar, ce rost mai are să se transmită microbuzul ?

DI.Primar:- De ce să nu fie predat școlii dacă acest microbuz a fost achiziționat din fondurile Ministerului Învățământului domnul director are calitatea și de coordonator al transportului școlar.

DI.Vasinca:-Supun la vot proiectul cine este pentru, transmiterea microbuzului cu amendamentele propuse de comisie?

Se votează cu 9 voturi pentru. Se abține domnul Vasinca

3.Proiect de hotărâre privind desemnarea a trei reprezentanți din cadrul Consiliului Local Teremia Mare în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Teremia Mare.

DI.Stana:- În comisie noi nu am propus nici un consilier, rog să se facă propuneri pentru trei reprezentanți să facă parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Teremia Mare.

DI.Rob:-Eu propun pe domnul Nechita Andrei

DI.Vasinca:-Cine este pentru domnul Nechita Andrei ?

Se votează cu 9 voturi pentru , domnul Nechita nu votează.

DI.Kasta :-Eu propun pe domnul Rob Raul

DI.Vasinca:-Cine este pentru domnul viceprimar Rob Raul?

Se votează cu 9 voturi pentru , domnul Rob nu votează

DI.Stana:- Eu propun pe domnul Kaszta Arpi

DI.Vasinca:-Cine este pentru domnul Kaszta Arpi?

Se votează cu 9 voturi pentru , domnul Kaszta nu votează

4.Proiect de hotărâre privind desemnarea a unui reprezentant din cadrul Consiliului Local Teremia Mare care va face parte din Comisia de Concurs pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din cadrul Școlii Gimnaziale Teremia Mare

DI.Vasinca:- Vă rog să faceți propuneri pentru desemnarea unui consilier cu studii superioare să facă parte din comisia de concurs.

DI.Rob Raul -Eu propun pe domnul consilier Stana

DI.Vasinca:- Domnul Stana este incompatibil fiindcă soția lucrează la Școală are funcția de contabil este suordonată direct candidatului pentru funcția de director, poate să știe subiectele .

DI. Stana:- Ce are de a face contabilul? Concursul nu se ține aici.

DI.Vasinca:Alte propuneri mai sunt?

DI.Primar-Supuneți la vot

DI.Vasinca:-Cine este pentru domnul Stana

Se votează cu 9 voturi pentru, domnul Vasinca se abține,

5.Proiect de hotarare privind revocarea HCL nr.9/06.07.2016 privind stabilirea domeniilor de activitate a comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Teremia Mare si adoptarea unei noi hotarari .

DI.Vasinca:- Vă prezint proiectul de hotărâre inițiat de mine, cu privire la revocare a Hotărârii luate în ședința din data de 06.07.2016 și adoptarea unei alte hotărâri.

DI.Stana:-Nu-l mai citiți fiindcă în Comisie a fost respins ,deoarece stabilirea comisiilor a fost legală.

DI.Vasinca:- Totuși eu vreau să-l citesc fiindcă este proiectul meu și a fost pus pe ordinea de zi, oricum comisiile au fost stabilite abuziv, numai pentru a primi cât mai multe indemnizații de ședință:

„ În conformitate cu prevederile art.46(6) din Legea nr.215/2001 actualizată, consilierul Vasinca Adrian propune

PROIECT DE HOTĂRÂRE

Art.1. Revocarea Hotărârii Consiliului Local luată în ședința din 06.07.2016 privind stabilirea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate din cadrul Consiliului Local al comunei Teremia Mare.

*Comisiile au fost constituite în bătaie de joc - astfel cel mai inteligent consilier -Ciocoiu Nicolai să facă parte din patru comisii, iar reprezentantul PNL Sântean Cosmin, dr.Mihai Dinu sau următorul de pe listă să nu fie cuprins în nici o comisie.

Deci s-a urmărit doar faptul de a primi cât mai multe indemnizații de ședință, nu pentru a rezolva problemele cetățenilor.

În ședința următoare v-ați aprobat cuantumul indemnizațiilor de ședință și data la care o veți primi.

Art.2. Stabilirea Comisiilor de Specialitate după cum urmează.

1. Comisia de validare - formată din trei membri.

2.Comisia juridică și disciplină, economico-financiară, educație, cultură tineret și sport, sănătate, protecție familie și copii, învățământ și activități social-culturale
- formată din trei membri

3.Comisia de urbanism și amenajarea teritoriului , agricultură, protecția mediului, muncă și protecție socială.
- formată din cinci membri

Cred că sunt suficiente la nivelul Comunei doar trei comisii prin comasarea domeniilor de activitate, cei 13 consilieri să poată să facă parte dintr-o comisie, potrivit competențelor sale și să nu irosim banii publici fără nici o justificare.

*Ședințele Consiliului Local să se desfășoare în spațiul aprobat de Consiliul local și nu într-o clădire care nu ne aparține și folosește ilegal denimirea de Centru Cultural.

Data de 14.09.2016 "

Cine este pentru acest proiect ?

Se votează :-1 vot pentru, 4 voturi abținere, 5 voturi împotriva.

D-na Secretar:- Voturile abținere se totalizează cu voturile împotriva , deci se respinge cu 9 voturi pentru.

6.Proiecte de hotarare privind fondul locativ (schimbare destinatie imobil, atribuire teren Lg.15/2003, constatare la domeniul privat al unor imobile, executare lucrari topometrice CC 264 Nerău etc....

DI.Vasinca:-Pentru acest punct de pe ordinea de zi dau cavântul domnului președinte de comisie sa prezinte proiectele dezbătute în ședința de comisie.

DI.Dumitru:-Proiectul de hotărâre privind solicitarea preluării fără plată a clădirilor fost Pichet Grăniceri Teremia Vest de la Inspectoratul Judetean al Politiei de Frontieră Timiș pentru

desfasurarea activitatilor educative , stabilindu-se destinația de Tabăra de Copii.Comisia a aprobat cu 4 voturi pentru,

DI.Vasinca:- Cine este pentru ?

Se votează cu 10 voturi pentru

DI.Dumitru:-Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de apartamentarea imobilului cu nr.24 din localitatea Teremia Mică avand destinația de dispensar medical.Comisia este pentru cu 4 voturi

DI.Vasinca:- Cine este pentru ?

Se votează cu 9 voturi pentru. Se abține domnul Vasinca

DI.Dumitru:-Proiectul de hotărâre privind evidentierea imobilelor în proprietatea comunei Teremia Mare a imobilelor cu nr.42 Teremia Mare, -Brigada de Transport și nr.77-78 Mecanica Teremia Mare .

Comisia a aprobat cu 4 voturi pentru

DI.Vasinca:- Cine este pentru ?

Se votează cu 10 voturi pentru

DI.Dumitru:-Proiectul de hotărâre privind evidentierea imobilelor în proprietatea comunei Teremia Mare a imobilelor cu nr.28,29,236,258,263,299,302 din Teremia Mică.

Comisia a aprobat cu 4 voturi pentru

DI.Vasinca:- Cine este pentru ?

Se votează cu 10 voturi pentru

DI.Primar:-Vreau să vă spun că aceste locuri de casă sunt în centrul satului Teremia Mică, si doresc ca să fie proprietatea comunei, ca să pot construi o școală, o grădiniță, un dispensar , iar la Teremia Mare la fel să pot dezvolta comuna.

DI.Dumitru:-Proiectul de hotărâre privind efectuarea de masurători topografice privind CC 264 din localitatea Nerău , respectiv intabulare in carte funciara locul se află undeva langa cimitir. Comisia este de acord cu 4 voturi pentru.

DI.Vasinca:- Cine este pentru ?

Se votează cu 11 voturi pentru

DI.Dumitru:-Proiectul de hotărâre privind constatarea la domeniul privat al locurilor de casa cu nr.881,882,233 Teremia Mare si nr.304 Teremia Mică Comisia este cu 4 voturi pentru

DI.Vasinca:- Cine este pentru ?

Se votează cu 10 voturi pentru

DI.Dumitru:-Proiectul de hotărâre privind repararea trotuarului si a podețului la nr.588 din Teremia Mare solicitat de Brandl Norbert .Comisia aprobă cu 4 voturi pentru

DI.Vasinca:- Cine este pentru ?

Se votează cu 11 voturi pentru

DI.Dumitru:-Proiectul de hotărâre privind atribuire teren domnului Prelipcean Daniel de la nr. poștal 783 Teremia Mare in folosință gratuită in baza Legii nr.15/2003 .Comisia aprobă cu 4 voturi pentru

DI.Vasinca:- Cine este pentru ?

Se votează cu 11 voturi pentru

DI.Dumitru:-Proiectul de hotărâre privind atribuire teren domnului Tiuc Ioan de la nr. poștal 836 Teremia Mare in folosință gratuită in baza Legii nr.15/2003 .Comisia aprobă cu 4 voturi pentru

DI.Vasinca:- Cine este pentru ?

Se votează cu 11 voturi pentru

DI.Dumitru:-Proiectul de hotărâre privind aprobarea incheierii unui act notarial privind transferul dreptului de proprietate a imobilului cu nr.646 cumparat de domnul Elekes Micloș astfel încât plata ratelor in continuare să fie facută de către doamna Micoroi Angela. Comisia este cu 4 voturi pentru

DI.Vasinca:- Cine este pentru ?

Se votează cu 11 voturi pentru

DI.Dumitru:-Proiectul de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației locuinte cu nr.postal 6 din localitatea Teremia Mare din casa de locuit in casa de serviciu.

Comisia este de acord cu 4 voturi pentru

DI.Vasinca:- Cine este pentru ?

Se votează cu 9 voturi pentru lipseste domnul Mixich, domnul Vasinca se abține.

DI.Dumitru:-Proiectul de hotărâre privind vânzarea locuințelor in termen cel mai scurt chirieșilor Comisia este cu 4 voturi pentru

DI.Vasinca:- Cine este pentru ?

Se votează cu 9 voturi pentru domnul Vasinca se abține.

4

7. Aprobarea Proiectului de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu pentru exploatarea zăcămintelor de apă geotermală pe teritoriul U.A.T. Teremia Mare.

DI. Dumitru: - Proiectul de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu pentru sprijinirea societății SC Heliko Vermittlung SRL pentru realizarea investiției propuse și în mod special pentru dobândirea dreptului de exploatare zăcămintelor de apă geotermale de pe teritoriul comunei

DI. Vasinca: - Cine este pentru ?

Se votează cu 9 voturi pentru lipsește domnul Mixich-a cerut acordul președintelui de ședință iar, domnul Vasinca Adrian se abține.

8. Proiect de hotărâre privind reducerea posturilor la 1/2 normă de șofer microbuz școlar și 1/2 norma guard, respectiv reînființarea postului de șef situații de urgență în cadrul Primăriei comunei Teremia Mare.

DI. Stana: - Proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei Comisia aproba reducerea postului de șofer și înființarea șef situații de urgență și respinge diminuarea postului de 1/2 normă de guard.

DI Primar: - Șoferul nu are de lucru o normă întreaga eu nu-i reduc norma îi dau altceva de lucru dar nu vrea.

DI. Miron: - Cum pot eu să fac două curse de dimineața de la ora 7 până la ora 8,30 după care să mă schimb să mă urc pe tractor, iar la ora 11 iar să mă schimb să mă duc să fac curse până la ora 14 și iar pe tractor ?

DI Primar: - În timpul liber am spus să facă o pană la tractor și nu a vrut a spus că nu știe, cine vrea să plătească un om o normă întreagă el având de lucru numai 1/2 normă ? Să-l plătească. Eu nu-l plătesc.

După mai multe discuții contradictorii între domnul primar și Miron Dan, președintele de ședință supune la vot pe rând cele 3 puncte.

DI. Vasinca: - Cine este pentru reducerea normei de șofer la jumătate ?

Se votează cu 9 voturi pentru, domnul Vasinca se abține.

DI. Vasinca: - Cine este pentru reducerea dormei de guard ?

Se votează cu 4 voturi pentru, și 6 voturi abținere

DI. Vasinca: - Cine este pentru înființarea postului de șef situații de urgență

Se votează cu 9 voturi pentru.

9. Proiect de hotărâre privind mutarea Bibliotecii comunale Teremia Mare, împreună cu personalul angajat, la Școala Gimnazială Teremia Mare

DI. Dumitru: - Proiectul de hotărâre privind mutarea bibliotecii comunale la Școala Gimnazială a fost aprobat de către comisie cu 4 voturi pentru

DI. Vasinca: - Cine este pentru ?

Se votează cu 9 voturi pentru domnul Vasinca se abține.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Agendei Culturale pentru anul 2017

DI. Kaszta: - Citesc proiectul de hotărâre, cu mențiunea că pe parcurs se poate adăuga și alte activități sau evenimente culturale, comisia a aprobat cu 4 voturi pentru

DI. Vasinca: - Cine este pentru ?

Se votează cu 10 voturi pentru

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea plantării florilor pe teritoriul comunei Teremia Mare, proiect denumit „TEREMIA FLORILOR”

DI. Kaszta: - Citesc proiectul de hotărâre, privind demararea unui proiect denumit Teremia Florilor, comisia a aprobat proiectul cu 4 voturi pentru

DI. Vasinca: - Cine este pentru ?

Se votează cu 11 voturi pentru.

12.Diverse

DI.Vasinca:- Cine se inscrie la cuvânt ? Dacă nu sunt înscrieri , declar ședința închisă.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
VASINCA ADRIAN

SECRETAR,
DUMITRASCU MARIA

CONSILIERII PREZENTI.

- 1.Bucur Romi-Eugen.....
- 2.Ciocioiu Nicolae -Cătălin.....
- 3.Coman George-Daniel Nerău nr.449.....
- 4.Dumitru Florian
- 5.EnyedAtilla Teremia Mare nr.....
- 6.Kaszta Arpi.....
7. Mixich Dan Ioan Nerău nr.62.....
8. Nechita Andrei-Cătălin Teremia Mare nr.641.....
9. Rob Raul Teremia Mare nr.808.....
10. Stana Ioan -Viorel Teremia Mare nr.766.....

6